СОВЕТ
МУНИЦИПАЛЬНОГО
ОБРАЗОВАНИЯ
«СУГУШЛИНСКОЕ СЕЛЬСКОЕ
ПОСЕЛЕНИЕ»
ЛЕНИНОГОРСКОГО
МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА
РЕСПУБЛИКИ ТАТАРСТАН

ТАТАРСТАН РЕСПУБЛИКАСЫ
ЛЕНИНОГОРСК
МУНИЦИПАЛЬ РАЙОНЫ
«СУГУШЛЫ
АВЫЛ ЖИРЛЕГЕ»
МУНИЦИПАЛЬ
БЕРӘМЛЕГЕ
СОВЕТЫ

РЕШЕНИЕ

KAPAP

26.03.2021г.

Nº 5

Об отмене решения Совета муниципального образования «Сугушлинское сельское поселение» Лениногорского муниципального района Республики Татарстан

В целях приведения в соответствие с нормами действующего законодательства, руководствуясь Уставом муниципального образования образования «Сугушлинское сельское поселение» Лениногорского муниципального района, Совет муниципального образования «Сугушлинское сельское поселение» Лениногорского муниципального района РЕШИЛ:

- 1. Отменить решение Совета муниципального образования «Сугушлинское сельское поселение» Лениногорского муниципального района Республики Татарстан:
- от 15 октября 2020г. № 8 «О проекте внесения изменений в Устав муниципального образования «Сугушлинское сельское поселение» Лениногорского муниципального района Республики Татарстан;
- от 12.11.2020 г. №12 «О внесении изменений в Устав муниципального образования «Сугушлинское сельское поселение» Лениногорского муниципального района Республики Татарстан;
- 2. Обнародовать на информационном стенде, расположенном по адресу: Республика Татарстан, Лениногорский район, с.Сугушла, ул.Центральная, д.27, опубликовать на официальном сайте Лениногорского муниципального района (leninogorsk.tatar.ru) в разделе «Сельские поселения» и на официальном портале правовой информации Республики Татарстан (pravo.tatarstan.ru).
  - 3. Контроль за исполнением настоящего решения оставляю за собой.

Глава муниципального образования «Сугушлинское сельское поселение» Лениногорского муниципального района Республики Татарстан, председатель Совета

А.П.Зиатдинова